



Medalla de Bronce en la especialidad de Precisión Individual, del Campeonato Mundial de Paracaidismo, obtenida por el cabo 1º de la PAPEA, Lago Rubio.

racaidismo, esgrima y marathón.

De este contingente, el Ejército del Aire aportó la totalidad del equipo de paracaidismo, dirigió el equipo de esgrima, formado por personal del Ejército del Aire y un infante de Marina de la Guardia Real, y contribuyó con deportistas masculinos y femeninos a formar los equipos de tiro, orientación y judo.

Se considera que la representación española ha tenido una actuación digna en estos juegos. Se ha concurrido solamente a deportes con un fuerte matiz militar y la delegación española ha estado formada en un 99% por personal profesional, circunstancia que le ha restado posibilidades respecto a otros países del CISM, con un fuerte componente de personal de reemplazo en sus equipos.

Entre los resultados obtenidos por los equipos españoles, se puede destacar el del Equipo de Paracaidismo (PAPEA), que consiguió una medalla de bronce en la prueba de precisión individual, obtenida por el cabo 1º José A. La-



Premio "Fair Play" de los II Juegos Mundiales Militares, en la modalidad de Esgrima, otorgada al coronel Espinar.

go Rubio, y un cuarto puesto muy meritorio en la prueba de formaciones en caída libre (trabajo relativo). En el total de todas las pruebas celebradas (clasificación absoluta por naciones), el equipo español ha resultado clasificado en octavo lugar entre 37 países participantes. También se considera muy meritorio el resultado obtenido en las competiciones de judo por el soldado T.P. Santiago Sastre Pérez, clasificado en 5º lugar en la prueba de superligeros. No menos importante resulta la clasificación obtenida por los representantes españoles en la prueba de Marathon, cabo 1º de la G.C. Agustín Garcinuño García, brigada del E.T. Javier Mancebon Cisneros y sargento 1º del E.T. Jesús Aragonés González, clasificados en los lugares 15, 19 y 22, entre 56 participantes, cuyo resultado por equipos los situaría en el primer lugar de la clasificación por naciones, si hubiera habido trofeos para ella.

Por último, queremos reseñar dos acontecimientos de distinta índole, referidos al

personal del Ejército del Aire en estos juegos mundiales militares. El primero de ellos, es que ha sido la primera vez que ha competido oficialmente en un Campeonato Mundial del CISM, una representante femenina española en la modalidad de paracaidismo. En esta ocasión, la alférez Patricia Godoy Sarmiento, componente de la PAPEA, ha participado en las especialidades de precisión y estilo.

El segundo hecho es la concesión del trofeo "Fair Play" en la competición de esgrima al coronel Andrés González Espinar, jefe del equipo español de Esgrima, que participó en el campeonato de espada al tener que sustituir por lesión al teniente José Díaz Asencio, para clasificar a su equipo.

CLAUDIO REIG NAVARRO
Coronel de Aviación

BLR 4x4 PARA EL MUSEO DE AERONÁUTICA Y ASTRONÁUTICA



El 26 de agosto del presente año se recibió, en el Museo de Aeronáutica y Astronáutica, un BLR 4x4 (blindado ligero de ruedas), procedente de la Base Aérea de Alcantarilla.